陈良宇案 周五宣判

几天前,陈良宇案 合议庭成员就已赴北 京撰写判词《财经》记 者日前从天津司法系统 获悉,原中共中央政治 局委员、上海市委书记 陈良宇案,将于本周五 在天津市第二中级法 院宣判。 ■中金在线

许霆上诉 坚称无罪

据中央电视台报 道,许霆恶意取款案又 有了新的进展,昨天上 午,许霆正式向广东省 高级人民法院提起上 诉。许霆坚持认为自己 的行为只是民事关系 上的过失,而不是刑事 犯罪,应该不构成盗窃 罪,重审原判决定性错 误,二审应作出无罪的 判决。 ■中新网

声音

"中国股市慢牛的 趋势还将持续,两市仍 存30%左右个股有投 资价值。

-全国人大常 委会原副委员长成思 危谈股市。

"北京大学的历史 真是比澳大利亚联邦的 历史还要长三年。北京 大学是中国最有名的大 学,别告诉清华大学。"

- 澳大利亚总理 陆克文在北大演讲祝贺 北大110周年校庆。

拉萨3·14事件953名疑犯被刑拘

目前, 西藏公安机关已刑 事拘留涉嫌打砸抢烧犯罪嫌 疑人953人,已有362名犯罪嫌 疑人主动投案自首, 其中328 名已被释放。在昨天国新办举 行的新闻发布会上,西藏自治 区主席向巴平措、中共中央统 战部副部长斯塔介绍了近期 西藏有关情况,并答记者问。

93人被通缉

2008年4月10日 星期四 责编:陈曦 美编:时芸 组版:陈恩武

向巴平措介绍说, 依法对参 与打砸抢烧暴力活动的93名犯罪 嫌疑人进行了通缉,并已抓获犯 罪嫌疑人13名,有9名被通缉的犯

罪嫌疑人投案自首。西藏公安机 关还查获了一批枪支和弹药。

经济损失近3亿

向巴平措在回答记者关于 西藏财产损失问题时介绍说, 目前统计的损失有2.8亿元。对 此,政府在税、费、房租,以及 受伤人员的治疗、对后遗症的 解决、对死亡人员的抚恤等方 面都采取了措施。以后他们贷 款,在两三年当中,由政府来给 他们贴息。向巴平措表示,对于 没有能够对人民群众很好地加 以保护,表示深深的歉意。

达赖私人代表6次与中央接触

在谈到中央政府和达赖接 触商谈问题时,斯塔披露说,从 1979年至今, 达赖喇嘛方面先 后派出了20多批代表和参观团 回国参观。达赖喇嘛本人的主 要亲属,他的大哥、二哥、姐夫、 妹妹和他身边的一些亲密的 人,都曾经回来参观过。中央有 关部门就他们关心的一些问 题,都做过深入的交谈。2002年 以来,达赖的私人代表先后6次 与中央有关部门负责同志接 触。中央有关部门还安排他们 到西藏自治区参观,了解西藏 发展进步的真实情况; 安排他 们到广东等地方了解中国改革 开放的情况:安排他们到云南、 广西这些民族地区了解中国实 行民族区域自治制度的情况; 还安排他们去承德等地方了解 中国统一多民族国家形成发展 的一些历史情况和重大事件。

中共中央统战部副部长斯 塔指出,中央方面已经表现了 最大的诚意、极大的耐心,但 是接触商谈没有取得进展,最 根本的原因就在于达赖喇嘛 方面没有诚意。 ■北京晨报

● 主持人 赵勇

女性排第三位,占 16%,红发女性为0。

■广州日报

英国专家调查了

全球100位亿万富豪妻

子或女友的头发颜色。

结果发现,百位亿万富

豪的妻子或女友当中,

有62%的人是褐发的,

金发的只占22%,黑发

发现

褐发女郎 易嫁有钱人?

藤苗可抑制 肿瘤生长

中美专家研究发 现,中草药藤黄中含有 的藤黄酸,可以通过抑 制肿瘤血管新生,从而 让肿瘤"饿死",这一 成果有望成为继手术、 化疗、放疗后的又一种 肿瘤疗法。

■健康时报

男性丧偶 更易伤心欲绝

英国研究显示,男 人比女人更容易" 伤心 欲绝",丧偶之初,男性 因过度伤心而死亡的 风险比女性高。这是在 对一万余份夫妻客户 的保险单据分析后得 出的结论。 ■新华社

婴儿睡眠不足 容易发胖

美国研究发现,婴 儿如果每天睡眠不足 12小时,长至3岁时其 发胖几率比每日睡眠 超过12小时的婴儿高

[出门看天] -

● 主持人 刘峻

狂风暴雨后 收获最佳空气

随着江淮气旋逐渐 撤离,昨天全省大部分地 区的天气开始转好,虽然 时不时有点小雨,但是人 们心情却很舒畅,雷电产 生的大量负氧离子,让 城市空气变得清新而且 干净。随着江淮气旋逐 渐向东移动, 主要雨区 也将随之东移,江河湖面 和苏北沿海海面仍会出 现7-8级、阵风9级的偏北 大风。

昨天,南京上空的阴 云虽然还没有散去,但空 气却显得十分好,研究人 员测试表明, 雷电过后, 每立方厘米空气中的负 氧离子可达1万余个,被 称作"空气的维生素"的 负氧离子,对人体健康很 有利。据监测,昨天,南京

的空气质量达到"超级优 秀"的级别,全市平均空 气质量值为22,是今年以 来的第一个最高质量的 "优秀呼吸",并且全部 测试地点都达到了"森林 呼吸"级别。根据预报,今 天南京的空气质量水准 将更加优秀。

未来几天里,南京仍

有阴雨天气。今天白天阴 转多云到晴,夜里多云转 阴有时有小雨,最低温度 7~8℃,最高温度18~ 19℃,风力4级左右;明天 南京阴有时有小雨,最低 温度9~10℃,最高温度 14~15℃;后天阴有小雨 并渐止转阴,最低温度 10℃左右,最高温度14~

快报记者 刘峻 安莹

[有话赵说] 车里没油 心里发慌

昨天去加油,跑了好几个地方,不 是没油就是要排长队,不是柴油紧张 吗,怎么汽油也这么金贵?我傻了。回报 社后同事跟我说,正常,又闹油荒了,听 说是在逼宫涨价呢。说着说着,又聊到 了食用油涨价和国际粮价上涨, 海地 还因为食品价格疯涨引起骚乱, 已经 有5人在骚乱中丧生了。我说,好在我 们国家的粮价还算稳定,"手中有粮, 心中不慌"啊。同事倒是很忧患:粮价 没涨,其他东西还在想着涨啊,你没看 人家山东的商家都开始囤积塑料袋等 着涨价了吗。大家就开玩笑:要是收入 能翻个跟头,涨价就涨价吧。

无巧不成书,深圳的两位政协委 员还真跟我们的玩笑话想到一块去 了:他们在提案中呼吁实施"工资倍 增计划",用五到七年的时间使深圳 职工工资增长一倍以上。网上有人 说,现在通胀压力这么大,"工资倍增 计划"太不靠谱,想想也是。但工资暂 时不能翻跟头,盼着政府给咱老百姓

多减点税,总不算痴人说梦吧。

全国人民都在被涨价折腾,深圳要 买房的人倒是迎来了幸福时光——深 圳关外的地价已经跌回2年前的水平, 房价呢,说是很快要跌到8000元/平方 米。呵呵,房价要真能降下来,倒也算是 间接帮深圳人实现了工资倍增。 前两天跟朋友打赌,我赌澳大利 亚总理陆克文来华访问时一定会用 中文演讲, 人家可是个地道的中国 通呢,哪有不"客随主便"的道理?

> 说中国话。"现在都说国际上学中文 很时尚,看来这陆克文总理,还真是

个彻底的时尚中人呢。 对了,最后还是得提醒大家-下,陈良宇案明天就将宣判。这个曾 经叱咤风云的"上海滩一哥",将会 获得怎样的判决,是比许霆能否上诉 成功更大的悬念。

果然, 陆克文在北大来了一场全程

中文演讲, 还冷不丁地冒了一句俗

语出来: "天不怕, 地不怕, 只怕老外

